
Приложение 6

Занятие 4. «Мама – главное слово на свете»
Цель: ознакомление детей и родителей с техникой работы с бумагой – оригами; изготовление открытки с использованием техники оригами. 
Задачи:

· воспитывать чувство любви и привязанности к маме;

· учить детей отвечать на вопросы полным ответом;
· расширять представления детей и родителей о техниках работы с бумагой; 

· создавать условия для формирования исследовательских умений у детей;

· учить анализировать свою деятельность;
· учить создавать цветы по схеме;

· закреплять знания детей и родителей о правилах техники безопасности при работе с ножницами и другими опасными предметами;
· способствовать развитию мелкой моторики, конструктивному мышлению, зрительному вниманию, памяти;

· закреплять умение складывать бумагу в разных направлениях;
· развивать у детей и родителей интерес к искусству оригами;
· формировать умение и желание доводить дело до конца;

· воспитывать доброжелательные отношения между детьми, между родителями и детьми.

Материалы и оборудование: образец изделия – открытка с использованием техники  - оригами; клеенка на стол; ножницы; клей ПВА; клей-карандаш; кисточки для клея; тряпочка; картон; цветная бумага; простые и цветные карандаши; фломастеры; ноутбук; проектор; наклейки; музыка для творчества; песни про мам; продукты питания; питьевая вода; влажные и бумажные салфетки; одноразовые чашки, стаканы, ложки. 

Предварительная работа: подготовить презентацию о важности мамы в жизни человека, празднике 8 Марта; шаблоны квадратов из картона для изготовления лепестков; образец изделия. 
Ход мероприятия

	№ п/п
	Этап работы
	Содержание этапа

	1.
	Организационный момент
	Приветствие. Настрой родителей и детей на занятие. Сообщение темы занятия.

	2.
	Вводная беседа
	Сообщение о важности мамы в жизни человека. Проводится игра «Расскажи о маме». Рассказ о празднике 8 Марта с использованием презентации, стихов о маме, также дается информация о технике оригами, истории её возникновения, видах, пользе в детском творчестве.

	3.
	Физическая минутка

«Мама спит»
	Приложение к занятию

	4.
	Рассматривание образца изделия
	Сообщение о способах исполнения изделия. Предоставление выбора цветов для изделия. 

	5.
	Показ приемов изготовления изделий. Правила техники безопасности
	Руководитель демонстрирует основные этапы изготовления изделия. Руководитель напоминает детям и родителям о правилах техники безопасности при работе с ножницами и другими опасными предметами.

	6.
	Закрепление последовательности изготовления изделия
	Дети и родители начинают изготовление деталей изделия под руководством руководителя.

	7.
	Пальчиковая гимнастика «Много мам на белом свете…»
	Приложение к занятию

	8.
	Самостоятельная работа детей и родителей по изготовлению изделия
	Дети и родители самостоятельно доделывают изделие.

	9.
	Анализ семейных работ руководителем
	Руководитель хвалит родителей и детей за сделанную изделие, проявленное творчество. Игра «Как ласково мама меня называет…». Беседа о проведенном занятии.

	10.
	Чаепитие 
	После занятия проводится чаепитие, фотоссесия детей и родителей с готовым продуктом совместного творчества.


Приложение к занятию № 4
Игра «Расскажи о маме»

Первым начинает руководитель. Он показывает детям фотографию и рассказывает о своей маме. Например: «Мою маму зовут Антонина Сергеевна. Она работает в колледже, преподавателем. Моя мама учит детей. Она добрая, веселая, ласковая, красивая, любимая…»

Стихи о маме

	Мама! Так тебя люблю,

Что не знаю прямо!

Я большому кораблю

Дам названье «МАМА». 

(В. Аким)
	Мама нас ласкает, 

Солнце согревает. 

Солнце, как и мама, 

Лишь одно бывает. 

(В. Руссу)

	Много мам на белом свете, 

Всей душой их любят дети. 

Только мама есть одна, 

Всех дороже мне она.

Кто она? Отвечу я: 

Это мамочка моя! 

(В. Руссу)
	Кто любовью согревает, 

Всё на свете успевает, 

Даже поиграть чуток?

 Кто тебя всегда утешит, 

И умоет, и причешет, 

В щёчку поцелует - чмок? 

Вот она всегда какая –

 Моя мамочка родная! 

(Александра Чурбанова)  


Физическая минутка «Мама спит»

	Маме надо отдыхать,

Маме хочется поспать
	Дети идут на цыпочках

	Я на цыпочках хожу

Маму я не разбужу

Я на пяточках хожу

Маму я не разбужу
	Дети идут на пяточках

	Моих пяток слышен стук

Тук-тук-тук, тук-тук-тук
	Дети стучат пяточками

	Мои пяточки идут,

Меня к мамочке ведут
	Дети подбегают к маме


Пальчиковая гимнастика «Много мам на белом свете…»

	Много мам на белом свете
	Руки в стороны

	Всех их очень любят дети
	Обхват себя за плечи

	Журналист, инженер, повар, милиционер, швея, кондуктор и учитель, врач, парикмахер и строитель
	Сгибают пальчики, начиная с мизинца, сначала на одной, потом на другой руке

	Мамы разные нужны
	Ладошки в замок

	Мамы разные важны
	Руки вверх


Игра «Как ласково мама называет меня»

Руководитель спрашивает у детей: «Ребята, а мама называет вас ласково? Конечно, я уверена в этом. Расскажите, как называет вас мама?». Дети произносят слова.
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